Отчет главы сельского поселения
Бикбауский сельсовет 
Муниципального района Зианчуринский район

Республики Башкортостан за   2016   год 
      Рассматривая местное самоуправление уровень администраций сельских поселений, депутатов сельсоветов самый близкий к населению и мы первые к кому обращается население по решению своих вопросов. 

Глава Республики Башкортостан Рустем Закиевич Хамитов одной из основных задач  считает формирование благоприятных условий  для жителей республики. Цитирую «Нужно, чтобы жизнь в республике была безопасной, комфортной, престижной. У людей должен быть достаток, чувство уверенности в завтрашнем дне, гордость за родной край» 

И мы, главы сельских поселений района, считаем эти  задачи  ориентиром в своей работе.

  В состав сельского поселения Бикбауский сельсовет входят 5 населенных пунктов,  в которых постоянно проживает населения в количестве 1111 человек , их них трудоспособное население- 607 человек, дети в возрасте от 0 до 18 лет- 256, пенсионеров- 170. За истекший отчетный период у нас  родилось 11 детей, а умерло 10 человек (основные причины смерти старость; заболевание) . На территории сельского поселения проживают 31  многодетных семей, в которых  воспитываются 123 ребенка.  
          Работа по обращениям граждан
 За прошедший период также основное внимание уделялось работе с населением. За этот   период в администрацию поступило 180  письменных и 45 устных обращений.  На личном приеме принято 45  человек. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.      
На приемах основными вопросами, поднимаемыми гражданами остаются – земельные вопросы; выделение техники; ремонт дорог, уличное освещение, строительство улиц в новостройках, вырубка старовозрастных деревьев, очистка от снега дорог.         

           По результатам рассмотрения обращений  заявителям оказана правовая помощь – разъяснено действующее законодательство по формам и методам защиты их прав. В целях оказания содействия гражданам, их обращения также направлялись для принятия решения  в компетентные органы.

 За этот период было проведено 9 встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан  и  встреч  в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.

Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
      - главой сельского поселения ежедневно  с 9 до 17 часов;
       -   сотрудниками администрации ежедневно кроме четверга с 9 до 17 часов.
          В течение отчетного периода   проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю по дачной амнистии и другим основаниям.  Выдано 1064  справок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, о реализации). Кроме этого по запросам ОМВД, УИН  выдавались характеристики, справки о составе семьи и личном подсобном хозяйстве.
По основным вопросам деятельности издано 256 Постановлений Главы администрации.
       Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет.  

За 2016 год проведено  56 нотариальных действий, собрано  госпошлины 10500 руб.
Работа Совета СП:

За 2016 год проведено  12  Заседаний, на которых рассмотрено 28 вопросов.  Пользуясь случаем хотелось бы поблагодарить своих депутатов   Исхакова Расуля Аглиулловича, Халитова Гайфуллу Набиулловича, Юлсанова Ильгизара Зайнитдиновича, Хамитова Фаргата Зигитбаевича  которые  активно работают в своих округах.    
Работа общественных формирований: 

       За 2016 год    проведено 15  заседаний СПЦ, приглашалось 15 граждан, проводились профилактические беседы с гражданами злоупотребляющими спиртными напитками, ведущих аморальный образ жизни, лиц торгующих суррогатной водкой и всего было принято 15 решений. 

           Исполнение бюджета
     За 2016 год  на территории СП Бикбауский сельсовет  собрано 257248,87  руб.
· имущественный налог 33192,41  рублей; 
· земельный налог   213556,46   рублей;
· госпошлина – 10500,00  рублей;
По благоустройству общий расход составил 350 т.р, из них:

 на уличное освещение- 60 тыс. руб. , на окучивание свалок 53 тыс.руб., на приобретение строительные материалы (прожилины, стольбы, гвозди) для огораживаний свалок, для озеленения и благоустройства,  - 167,0  тыс. руб., для ремонта кладбищ населенных пунктов , арок -  50,0 тыс. руб.. Для ремонта уличного освещения ул. Молодежная д. Трушино приобретены провод СИБ в количестве 500 м. на сумму – 20,0 тыс. руб. 
 Дорожный фонд составлял 150,0 тыс. руб, из них были израсходованы:
- на очистку снега 50,0 тыс. руб, на уборку мусора по обочинам дорог 15,0 тыс. руб, на содержание и выравнивание дорог  60,0 тыс. руб,  дорожные знаки, указатели. таблички – 25,0 тыс. руб
   Работа по социальной защите  населения:
По территории СП Бикбауский сельсовет семей, получающих субсидии на оплату  жилищно-коммунальных услуг всего  55, что составляет 15,6% от общего количества семей в СП.     Каждой семье в среднем выходит на оплату жилищно –комунальных услуг  от 600 до 2000 рублей. 
· Количество семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации -4    В течении года оказываем  помощь в оформлении различных справок для получения  детских пособий, субсидий. Постоянно ведется профилактическая работа, ведутся беседы, приглашаются на заседание СПЦ. С классными руководителями, участковым уполномоченным полиции, фельдшером, инспекторами отдела опеки и попечительства, также организовано домашнее обучение для ученика 6 класса в д. Бикбау.    

· Количество неблагополучных семей- 3.С этими семьями постоянно ведется профилактическая работа, ведутся беседы, приглашаются на заседание СПЦ. Совместно со школой, ФАПом, районными организациями проводятся посещения на дому .     
 5.  Работа по социальным программам

             В сельском поселении Бикбауский сельсовет ведется учет граждан нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, вставших на учет еще в период с 1997 по 2016 г.г.  В настоящее время в очереди  в сельском поселении Бикбауский сельсовет  числится 38 семей, в основном, молодые семьи, неполные и многодетные семьи. В 2016 году  одна  молодая, многодетная семья  получила  субсидию на строительство жилья.
    
      Деятельность учреждений образования:
На нашей территории расположены 3 школы, одна ООШ (основная общеобразовательная школа), д. Трушино (учащихся – 52), две НОШ (начальные общеобразовательные) школы д. Бикбау (10 учащихся), д. Нижняя Бикберда (21 учащихся) и один детский садик «Радуга» в д. Нижняя Бикберда (35 воспитанников). Все они работают как филиалы ИСШ №1 (Исянгуловской средней школы №1). За истекший отчетный год в них работало – учителей – 17 человек, воспитателей – 2, количество детей, охваченных обучением и воспитанием 83, в садике – 35, всего – 118 (сто восемнадцать детей).

Отрадно, что динамика количества учащихся растет, и что коллективы школ радуют своими успехами.

 Некоторые учителя  стали победителями и призерами районных конкурсов.  
Хорошо поставлена  работа как в школах, так и в поселении в общем, мы победители ежегодных районных лыжных соревнований  на приз Администрации района.

Ежегодно воспитанники тренера дополнительного образования Идельбаева Рауиля Халимовича (кружок национальной борьбы «Курэш») и учителя физкультуры Рафиковой Файмы Гиниятовны становятся победителями различных спортивных соревнований в районе, не стал исключением и 2016 год, школа заняла III место на ХХII районной физкультурно-оздоровительной Спартакиаде «Здоровье» и награждена Грамотой с денежной премией.  Все три школы имеют хорошие пришкольные участки, где ученики в центре дневного пребывания выращивают хороший урожай для школьных столовой, а излишки продают в осенней ярмарке с. Исянгулово. И в этом году школа награждена, заняв III место в районом конкурсе «Лучший пришкольный участок», II место «Лучший цветник» , I место  в районе за подготовку школы к новому учебному году и благоустройство территории НОШ дер. Нижняя Бикберда. На августовском совещании учителей района работа педколлективов школ оценена на хорошо и награждены денежными премиями( руководитель Казакбаев Денислам Нурисламович).
Материально- техническая база школ  хорошая: 
К 1 сентября этого учебного года во всех трех школах хорошо и качественно были проведены текущие ремонты. Капитально отремонтированы отопительные системы НОШ дер. Нижняя Бикберда, ООШ дер. Трушино, заменены двери на «евро» в д. Трушино, приобретены информационно- вычислительная техника на пятьдесят тысяч рублей. На текущий 2017 год запланированы ремонт спортзала и замена электроосвещения ООШ д. Трушино. 
Здание ООШ д. Трушино нуждается в капитальном ремонте полов коридоров, в замене окон, в замене электроосвещения , заливка пола цементном котельной ООШ д. Трушино  и д. Нижняя Бикберда, и замена  крыши котельной с. Бикбау.
         Для всех учащихся организовано  горячее питание, а также дополнительное питание  для детей  из многодетных малообеспеченных семей. Во всех школах имеются приусадебные участки. В период летних каникул обучающиеся  проходят трудовую практику. Хочется отметить, что учителя принимают активное участие в культурной жизни деревень и не одно мероприятие не обходится без них. Всегда участвуют в субботниках, в подготовке и проведении всех мероприятий, проводимых администрацией сельского поселения и района.    
                               Деятельность ФАПа:
В трех населенных пунктах работают 3 фельдшеро-акушерских пунктов и в них за отчетный период принято 3322 пациентов, 96 вызовов на дом.  Беременных на сегодняшний день- 8, детей до года -11. Диспансерно больных состоящих на учете  взрослых 55, детей 13. В основном обращения с простудными  инфекционными заболеваниями, ОРВИ, гипертоническими болезнями, сердечная недостаточность, ИБС(ишемическая болезнь сердца), аллергические реакции, острые бронхиты и т.д. 

 Состояние зданий удовлетворительное. 
                     Деятельность учреждений культуры:
     На территории сельсовета работают  1 сельский дом культуры, 3 сельских клуба  и 3 библиотеки. Все они обеспечены соответствующей мебелью и инвентарем, работают в них специалисты-мастера своего дела. По плану проводятся все традиционные праздники и мероприятия, если в 2015 году благодаря проекту «Реальные дела» были приобретены  сценические костюмы, то уже 2015-2016 годах ансамбль «Язлаур» стал участником и победителем многих мероприятий. В истекшем году по этому проекту произведен ремонт в сельском клубе д. Верхняя Бикберда, где установлены евроокна и двери, а также приобретены кресла для зрителей СК д. Трушино, здание которого нуждается в капитальном ремонте.

В заключение, не могу не отметить хорошую работу наших культработников, фельдшеров и библиотекарей, хорошо встретивших и хорошо проводивших 2016г – Год культуры и Кино, активных участников республиканского фестеваля «Башкирская шаль-2016», районных «Я люблю тебя, жизнь», «Жемчужины села», участники которых выступили своими номерами в других сельских поселениях и закончили свое турне заключительным Гала-концертом в районном доме культуры для жителей районного центра Исянгулово. Это была работа и наших депутатов сельского поселения, так и совета ветеранов под руководством Сабировой Маскуды Хайрулловны, которая  наша   команда заняла первое место на республиканском фестивале «Башкирская шаль- 2016» в номинации «Лучшая реклама».       
  Этот год открыл и молодые таланты, так песни и уникальный голос Юлсанова Фиргата из д. Нижняя Бикберда приобретает и сегодня все большую популярность среди слушателей сети Интернет. В районном конкурсе молодых исполнителей эстрадной песни  «Зианчуринские звезды-2016»  Фиргат и Фидарис Юлсановы получили Гран-при, а Айгиз и Ильсия Акбутина заняли 1 место. В конкурсе «Я люблю тебя жизнь» Фания апай Тлявмуратова заняла 2 место, а Фаузия апай Никитина из д. Верхняя Бикберда и Баян апай Мусина из д. Нижняя Бикберда заняли 3 место. Сайяра Искандерова в районном конкурсе исполнителей народного танца  заняла 3 место и  награждена Почетной Грамотой.
        Проведено 691 мероприятий, в т.ч.  платные 276. Посетило за год мероприятия 10779, заработано 49178 рублей. Трушинский СК (среди сельских клубов) занял 1 место по платным услугам. 
       Сельских библиотек посещали   21025 посетителей, всего читателей 731, объем книга выдачи-27650.  Книжный фонд –на сумму  20026 рублей
 Библиотеки  не ограничивается только обменом книг. Здесь  регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные  торжественным датам.   Проводятся встречи различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего среднего возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла.   
           Деятельность предприятий, хозяйств на территории СП:

На территории нашего сельского поселения успешно осуществляют свою деятельность 2 индивидуальных предпринимателей, 4 крестьянско-фермерских хозяйств, 2 обществ ограниченной ответственностью. Общая площадь обрабатываемых сельхозугодий составляет 1937 га, численность КРС в личных подворьях 825 голов, МРС 2745 голов,  лошадей 49 голов, 710 пчелосемей. В своем выступлении не могу не отметить главу КФХ Яковлева Сергея Юрьевича, который, получив государственную поддержку, приобрел деревообрабатывающий станок, сегодня это успешное хозяйство. КФХ Казакбаева Фаргата Фаритовича занимается разведением коров и производством на продажу молочных продуктов,       

В сельском поселении  неплохо развиты личные подсобные хозяйства. Для этого имеются все условия - в потребном количестве имеются сенокосные угодья, пастбища, организованы услуги по заготовке и перевозки кормов. Основным источником дохода семейного бюджета  у половины населения является доход от реализации личного подсобного хозяйства, в связи с этим необходимо организовать сбор излишков продукции личного подворья, а самим владельцам ЛПХ вести работу по повышению продуктивности, снижению себестоимости производимой продукции и самим также искать рынки сбыта – это веление времени.
Ветеринарная служба в сельском поселении поставлена в хорошем уровне, все это благодаря заведующему ветучастка Идельбаева Рауиля Халимовича. Одной из важнейших задач ветеринарной службы является предупреждение болезней животных и их лечение, выпуск полноценных и безопасных в ветеринарном отношений продуктов животноводства и защита населения от болезней, общих для человека и животных на территории поселения.

    С этой целью регулярно проводится выполнение плана диагностических мероприятий профилактических вакцинации, обработка против различных болезней и выполнение лечебных мероприятий в отношении продуктивного сельскохозяйственного скота и домашних животных.

    Ведется  работа по исскуственному осеменению, контроль за движением поголовья животных, его реализации живьем или в виде мясной  продукции,  а также разъяснительная работа среди населения.
Организация пастьбы скота   в населенных пунктах  пасется по очереди.  

В летнее время граждане  предупреждались о потраве, повторно   под запись. И все таки телята и коровы бродят по деревне, особенно на территории сельских клубов, школ, в этом году было составлено 5 протоколов и направлено  в район на рассмотрение административной комиссии. 
В 2016 году на территории СП   чрезвычайных происшествий не было.   Из средств пожаротушения имеется: мотопомпа и цистерна. Установлены баннеры по противопожарной безопасности.  Произведено  обход каждого жилого дома по профилактике пожарной безопасности, особое внимание обращается семьям оказавшимися в трудной жизненной ситуации, многодетным семьям, неблагополучным семьям, одиноким  престарелым пенсионерам. Депутатам Совета сельского поселения предстоит вести профилактические работы по недопущению  по правонарушениям по техники безопасности населения и по пожарной безопасности. 
Одним из основных направлений работы администрации поселения является благоустройство– улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. Вопросов благоустройства впереди много. Администрация их видит, знает, как их решать и, безусловно, будет прилагать все усилия для решения поставленных задач, конечно, по мере финансовых возможностей бюджета поселения. Как я уже говорил, наша задача – обеспечить безопасные и комфортные условия проживания граждан и за 2016 год удалось сделать многое, перечислю только крупные работы: отсыпаны улицы Молодежная  дер. Трушино, ул. Центральная с. Бикбау общей протяженностью 2500 метров. Совместно с населением субботником отремонтировали один из мостов между Верхней и Нижней Бикбердой. Много нареканий населения и сложности с подвозом детей вызывал участок дороги между Трушино и Верхней Бикбердой, благодаря помощи Администрации муниципального района и лично Альфариса Салихяновича Байчурина этот участок дороги был капитально отремонтирован.  На сегодняшней день дороги сельского поселения в хорошем состоянии, своевременно очищаются от снега.  Здесь большим подспорьем нам служит имеющийся в поселении трактор МТЗ-82 с навесным оборудованием.  Каждый год свалки окучиваются,  в текущем году проведены субботники по огораживанию мусоросвалок в деревнях Трушино и Верхняя Бикберда с общей протяженностью 850 метров. План на перспективу : огородить  остальных свалок сельского поселения.  
Водопроводы  в дер. Нижняя Бикберда и Верхняя Бикберда  финансируются от населения. С усилиями населения было приобретено   глубоководный насос для водонапорной башни   с. Бикбау.  

 С первых дней весны  ежемесячно проводятся  экологические субботники по благоустройству территорий, субботники по ремонту кладбищ    с участием населения , регулярно были обкошены обочины дорог.   В течение года продолжалась работа по благоустройству и озеленению территории сельского поселения и в октябре месяце полностью огорожена посадка на въезде в д.Нижняя Бикберда протяженностью 400 метров и посажено 200 шт. саженцев березы. С 2014 года население сельского поселения Бикбауский сельсовет активно участвуют в   программе поддержки местных инициатив  и решают свою проблему, которая наиболее была важной для   населенных пунктов, это ремонт сельского дома культуры дер. Нижняя Бикберда,  обустройство детских игровых спортивных площадок  в деревнях  Трушино и Нижняя Бикберда.

   По инициативе Сайфуллина Марата Абзелиловича в апреле на сходе граждан  принято решение о строительстве мечети в деревне Верхняя Бикберда и за короткое время,  в течение  3 месяцев старанием населения и с поддержкой меценатов была построена мечеть «Найра». Хочу отметить хорошую  работу актива и депутатов деревни Верхняя Бикберда. 

 .
2017 год объявлен годом экологии  и особо охраняемых территорий и запланированы мероприятия  по благоустройству населенных пунктов сельского поселения и заказника «Азакла».    

Планы на будущее это:  

 - провести все  мероприятия по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территорий населенных пунктов, содержанию кладбищ, родников  в сельском поселении;
-   подготовка и проведение праздника «Здравствуйте односельчане» в дер. Верхняя Бикберда.

 - развитие массово-физической культуры и спорта на территории сельского поселения

  - развитие малого и среднего предпринимательства, развитие личных подсобных хозяйств, увеличение  роста поголовья скота в ЛПХ и доведение до населения программ, направленных на поддержку малого бизнеса и предпринимательства, на развитие ЛПХ, КФХ, молодежных программ.
- усилить  работу по закупу молока у населения
-  Заниматься вопросами занятости населения

- Способствовать строительству индивидуального жилья, оказывать содействие в получении льготных кредитов.
Наказы избирателей на 2016 год:
-  Озеленение территории дер. Нижняя Бикберда ( огораживание и посадка деревьев) 

- Окучивание и огораживание свалок дер. Верхняя Бикберда, д. Нижняя Бикберда и д. Трушино

-  Вырубка старовозрастных деревьев в населенных пунктах

-  Косметический  ремонт кладбищ, арок населенных пунктов

 -  Отсыпка дороги по ул.  Молодежная  протяженностью  1000 м. в дер. Трушино

-  Замена ограды и косметический  ремонт обелиска дер. Верхняя Бикберда
       -   Отсыпка дороги по ул. Школьная Центральная   протяженностью               1500 м. с. Бикбау

Наказы избирателей на 2017 год:
- Проведение праздника «Здравствуйте односельчане» в д. Верхняя Бикберда;-
-  Озеленение территории с. Бикбау ( огораживание и посадка деревьев) 

- Окучивание и огораживание свалки д. Нижняя Бикберда  
-  Вырубка старовозрастных деревьев в населенных пунктах

-  Косметический  ремонт кладбищ, арок населенных пунктов

 - Отсыпка дороги по ул.  Молодежная, Лесная  протяженностью  1000 м. в дер. Верхняя Бикберда
Конечно, есть и вопросы, требующие больших финансовых вливаний. Это, в первую очередь, капитальный ремонт моста около д.Нижняя Бикберда. Также капитального ремонта требует здание Трушинского Дома культуры
В завершении выступления разрешите   от себя поблагодарить  всех за поддержку и неравнодушие, за советы и предложения. Хочу пожелать  всем  присутствующим здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья!
Спасибо за внимание.
Готов ответить на вопросы.
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