Отчет главы сельского поселения
Бикбауский сельсовет 
Муниципального района Зианчуринский район

Республики Башкортостан за   2017   год  
Добрый день, дорогие жители, уважаемые депутаты и гости!

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2017 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и республиканскими правовыми актами.

Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;

· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

· обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

· выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с Главой муниципального района Зианчуринский район, встреч с работниками администрации и служб района.

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на собраниях  представителей и утверждаются соответствующими решениями.

 Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению 

Показатель – демография и занятость населения.

         В состав сельского поселения Бикбауский сельсовет входят 5 населенных пунктов,  в которых постоянно проживает населения в количестве 1116 человек , из них трудоспособное население- 593 человек, дети в возрасте от 0 до 18 лет- 286, пенсионеров- 174. За истекший отчетный период у нас  родилось 6 детей, а умерло 6 человек (основные причины смерти старость; заболевание и одна детская смертность). На территории сельского поселения проживают 37  многодетных семей, в которых  воспитываются 129 детей.  
          Работа по обращениям граждан
Вся работа Администрации – это забота о населении. 

В 2017 году в администрацию поселения поступило 10 письменных и 15 устных обращений граждан. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством.                                      В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.      
        По результатам рассмотрения обращений  заявителям оказана правовая помощь – разъяснено действующее законодательство по формам и методам защиты их прав. В целях оказания содействия гражданам, их обращения также направлялись для принятия решения  в компетентные органы.

 За этот период было проведено 6 встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан  и  встреч  в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.

Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
      - главой сельского поселения ежедневно  с 9 до 17 часов;
       -   сотрудниками администрации ежедневно кроме четверга с 9 до 17 часов.
          В течение отчетного периода   проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю по дачной амнистии и другим основаниям.  Выдано 1025  справок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, о реализации). Кроме этого по запросам Отдела МВД, УИН  выдавались характеристики, справки о составе семьи и личном подсобном хозяйстве.
Работа Совета СП:

  В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 12 заседаний Совета сельского поселения, рассмотрены и  приняты  решения по 28 вопросам, принято 68  постановлений, 52 распоряжения по личному составу, 8 распоряжения по основной деятельности.
Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт муниципального района Зианчуринский район, где размещаются нормативные документы,

Работа общественных формирований: 

       За 2017 год    проведено 5  заседаний СПЦ, приглашалось 5 граждан, проводились профилактические беседы с гражданами злоупотребляющими спиртными напитками, ведущих аморальный образ жизни  и всего было принято  5 решений. В ноябре 2016 года формировано Добровольная народная дружина сельского поселения, командир дружина Ильтинбаев Айдар Салихович. Дружина оказывала содействие в пределах своих полномочий  участковому уполномоченному полиции в обеспечении безопасности граждан и поддержании общественного порядка в период проведения культурно-массовых мероприятий. В сельском поселении успешно работает совет ветеранов (председатель Совета ветеранов Сабирова Маскуда Хайрулловна) , по итогам прошлого года совет ветеранов сельского поселения награжден дипломом 1 степени.
   Работа по социальной защите  населения:
· Количество семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации -4    В течении года оказываем  помощь в оформлении различных справок для получения  детских пособий, субсидий. Постоянно ведется профилактическая работа, ведутся беседы, приглашаются на заседание СПЦ. С классными руководителями, участковым уполномоченным полиции, фельдшером, инспекторами отдела опеки и попечительства.
· Количество неблагополучных семей- 3.С этими семьями постоянно ведется профилактическая работа, ведутся беседы, приглашаются на заседание СПЦ. Совместно со школой, ФАПом, районными организациями проводятся посещения на дому .     
 5.  Работа по социальным программам

             В сельском поселении Бикбауский сельсовет ведется учет граждан нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, вставших на учет еще в период с 1997 по 2017 г.г.  В настоящее время в очереди  в сельском поселении Бикбауский сельсовет  числится 39 семей, в основном, молодые  и многодетные семьи. В 2017 году  одна  молодая семья  получила  субсидию на строительство жилья.
    
      Деятельность учреждений образования:
На   территории нашего сельского поселения расположены 3 школы – филиал МОБУ МОШ № 1 с. Исянгулово ООШ  д. Трушино ( 1 класс- 4 ученика, 2 класс-6 учащихся, 3 класс- 3 ученика, 5 класс-5 учащихся, 6 класс-16 учащихся, 7 класс- 6 учащихся + 1 обучение на дому( Бикбау, Султанов Владик- учитель Ильтинбаева Айслу Рахимьяновна), 8 класс- 10 учащихся, 9 класс-2 ученика. Всего по школе 53 ученика, работают с ними 13 учителей, из них 5 имеют 1 категорию. Ушли на пенсию 2 учителя , вместо них приняли на работу 2 молодых специалистов, все имеют высшее образование.
      Летом 2017 года проведен капитальный ремонт спортзала школы: заменен пол, заменены 5 окон спортзала на пластиковые, заменены 3 двери тоже на пластиковые, заменено освещение, побелены стены и потолок, приобретен спортинвентарь. По проекту «Реальные дела» были заменены окна первого этажа на пластиковые.
       Полностью заменен пол первого этажа школы, побелены и покрашены стены и пол, поставлены пластиковые евродвери и входов. Полностью заменено освещение в коридоре первого и второго этажа + в 6-ти учебных кабинетах. Своими силами провели качественный ремонт 2 этажа. Учительский гардероб + комната техработников.
       Заново создали ученический гардероб на 60 учащихся, приобретены 3 вешалки для одежды.

       Произвели капитальный ремонт столовой школы, приобрели двухкамерный холодильник, умывальники и заменили освещение.

        Все эти дорогостоящие работы произведены благодаря неустанной помощи и поддержке Главы Администрации района Байчурина Альфариса Салихяновича, депутата Государственной Думы РФ Байгускарова Зарифа З. начальника районного отдела образования Идельбаевой Райли Айдаровны и депутата районного Совета Акбутина Тальгата Буранбаевича.
       Осуществляется подвоз учащихся из 5 деревень, автобус капитально отремонтирован, приобретены и заменены все 6 колес автобуса.  Не было срыва подвоза учащихся.

       Все учащиеся охвачены горячим питанием, повар-мастер своего дела с большим стажем, дополнительно  организовано питание для детей с многодетных семей.

        Успехи за 2016/2017 учебный год хорошие, радуют, все 8 выпусников школы успешно сдали ОГЭ и поступили в средние учебные заведения. Спортсмены школы (учителя-тренеры Рафикова Файма Гиниатовна и Идельбаев Рауил Халимович) традиционно занимали  призовые места во всех спортивных мероприятиях проведенных в   районе.  Имеется заслуги  в  номинациях районного конкурса «Лучший цветник»,   «Лучший пришкольный участок». В 2017 году получили хороший урожай от пришкольного участка и излишки продукции реализовали на 30 тысяч рублей. На эту сумму приобрели сельхозинвентарь и техсредство обучения- заведующий  пришкольным участком Исхакова Айгуль Фаритовна.

      Ученик 8 класса Кусяков Искандар( руководитель Кусякова Гульюзум Рауфовна) занял 2 место по обществовознанию в конкурсе на лучшую научную разработку (работа «Семейный бюджет на селе») и ученица 5-го класса Григорьева Анжелика ( руководитель  Исхакова Айгуль Фаритовна) по биологии 1 место в Малой Академии Наук(МАН) в районе и поедет в Уфу представлять весь наш район.
  Радует работа начальный школы д. Нижняя Бикберда, где всегда хорошие, стабильные показатели, по успеваемости и поведению учащихся, учителя Хамитова Филюзя Курмангалиевна и Халитова Гульгена Фаритовна, всего учащихся -18. Заняли 1 место за лучшую подготовку школы к новому учебному году- очень хорошо произвели текущий ремонт  столовой, спортзала, учебных классов, имеют прекрасный сад- цветник и пришкольный участок.
   Также имеем начальную школу д. Бикбау, где в двух классах учатся 9 ученик, работает одна учительница, за отчетный 2017 год заменены на современные два газовых котла и электросчетчик школы. 
            Работа детского  сада «Радуга» - садик расположен в д. Нижняя Бикберда в здании начальный школы д. Нижняя Бикберда, работают 2 воспитателя, 1 повар и 2 оператора газовой котельной.  В садик ходят 22 воспитанника и 4-х деревень, организован подвоз и все охвачены горячим питанием в школьный столовой. 
        В учреждениях образования по сельскому поселению работают 18 педагогов, 15 технических работников, обслуживают все 33 взрослых 102 детей.  Это хорошо. 

        Задачами на новый 2018 год являются повышение  качества образования до показателей района, привлечение на работу молодых специалистов по отдельным учебным дисциплинам и организация досуга учащихся после учебы.         
                               Деятельность ФАПа:
В трех населенных пунктах работают 3 фельдшеро-акушерских пунктов и в них за отчетный период принято 3063 пациентов, 161 вызовов на дом.  Беременных на сегодняшний день- 5, детей до года -7. Диспансерно больных состоящих на учете  взрослых 93, детей 13. В основном обращения с простудными  инфекционными заболеваниями, ОРВИ, гипертоническими болезнями, сердечная недостаточность, ИБС(ишемическая болезнь сердца), аллергические реакции, острые бронхиты и т.д. Работают 3 специалиста, с 1 октября   2017 года в Бурангуловском ФАП начала свою работу молодой специалист Якшигильдина Айгузель Мирасовна.
 Состояние зданий удовлетворительное. 
                     Деятельность учреждений культуры:
     На территории сельсовета работают  1 сельский дом культуры, 3 сельских клуба  и 3 библиотеки. Все они обеспечены соответствующей мебелью и инвентарем, работают в них 6 специалистов. 
      Проведено 653 мероприятий, в т.ч.  платные 429. Посетило за год мероприятия 8665 посетителей, заработано 62200 рублей. 
      По плану проводятся все традиционные праздники и мероприятия,   не могу не отметить хорошую работу наших работников культуры  и библиотекарей. активных участников республиканского фестиваля «Башкирская шаль-2016», районных «Я люблю тебя, жизнь», «Сохраним родную землю вместе!». В 2017 году ансамбль «Я3лаур» стал лауератами    республиканских конкурсов самодеятельного народного творчества и  «Башкорт бауыр4а2ы» ,  победителем  районного конкурса «Самые лучшие» в номинации «Руководитель самодеятельного коллектива» .
   В районном Сабантуе ансамбль «1хир1тт1р» заняла 1 место, а ансамбль «Язлаур»- 3 место   среди коллективов. Администрация сельского поселения занял 1 место в номинации «Ш1ж1р1» , 2 место «Лучшая юрта». В районном смотре-конкурсе народного творчества среди сельских поселения наш сельсовет награжден дипломом 1 степени в номинации « За выставку мастеров народного промысла»    
            В истекшем году по этому проекту произведен ремонт в сельском клубе д. Трушино, полностью заменено правое крыло сельского клуба, заменен пол, проведен газовое отопление,   установлены новые зрительные кресла, заменены 9 окон на пластиковые, установлены современные противопожарные двери.  
       Сельских библиотек посещали   22006 посетителей, всего читателей 731, объем книга выдачи-21908.  Книжный фонд –15765
 Библиотеки  не ограничивается только обменом книг. Здесь  регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные  торжественным датам.   Проводятся встречи различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего среднего возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла.   
           Деятельность предприятий, хозяйств на территории СП:

На территории нашего сельского поселения успешно осуществляют свою деятельность 3 индивидуальных предпринимателей, 5 крестьянско-фермерских хозяйств,   общество ограниченной ответственностью «Азамат».    Деятельность ООО ориентирована на растениеводство и животноводство. Крестьяско- фермерские хозяйства успешно развиваются .       

В сельском поселении  неплохо развиты личные подсобные хозяйства. Для этого имеются все условия - в потребном количестве имеются сенокосные угодья, пастбища, организованы услуги по заготовке и перевозки кормов. В 2017 году были оформлены 119 договоров на земельные участки для сенокошения, а 105 договоров на пастбища. Основным источником дохода семейного бюджета  у половины населения является доход от реализации продукции личного подсобного хозяйства. В 2017 году  хорошо организовано сбор излишков молочный продукции, 33 личных подворий сдали  в государство 659,0 центнеров молока. 
1 личное подсобное хозяйство( глава ЛПХ Ильясов Азат Султанович) из с. Бикбау арендует на зимнее содержание овец в количестве 50 голов.
Ветеринарная служба в сельском поселении поставлена в хорошем уровне, все это благодаря заведующему ветучастка Идельбаева Рауиля Халимовича. Одной из важнейших задач ветеринарной службы является предупреждение болезней животных и их лечение, выпуск полноценных и безопасных в ветеринарном отношений продуктов животноводства и защита населения от болезней, общих для человека и животных на территории поселения.

    С этой целью регулярно проводится выполнение плана диагностических мероприятий профилактических вакцинации, обработка против различных болезней и выполнение лечебных мероприятий в отношении продуктивного сельскохозяйственного скота и домашних животных.

    Ведется  работа по исскуственному осеменению, контроль за движением поголовья животных, его реализации живьем или в виде мясной  продукции,  а также разъяснительная работа среди населения. В отчетном году осеменено 52 коровы в личных подворьях. В 2017 году из  местного бюджета выделены денежные средства для приобретения бирок для биркования  крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах. Под руководством заведующего ветучастка Идельбаева Рауиля Халимовича эта работа была выполнена в срок, всего бирковали 646 голов КРС.  
Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села. 

Организация пастьбы скота   в населенных пунктах  пасется по очереди.  

В летнее время граждане  предупреждались о потраве, повторно   под запись. И все таки телята, коровы и лошади  бродят по деревне, особенно на территории сельских клубов, школ, в этом году было составлено 7 протоколов и направлено  в район на рассмотрение административной комиссии. 
В 2017 году на территории СП   произошел 1 пожар в д. Трушино, сгорел бесхозный сарай , с усилиями местных жителей своевременно потушен пожар и благодаря этому огонь не перекинулся в соседние дворы.    Из средств пожаротушения имеется: мотопомпа и цистерна. Установлены баннеры по противопожарной безопасности.  Произведено  обход каждого жилого дома по профилактике пожарной безопасности, особое внимание обращается семьям оказавшимися в трудной жизненной ситуации, многодетным семьям, неблагополучным семьям, одиноким  престарелым пенсионерам.
О мероприятиях по предупреждению от весеннего паводка:

 На сегодняшний день на территории  сельского поселения  имеется   4 пруда.  2 пруда  имеет свидетельство о регистрации имущества, состоит на балансе сельского поселения.   Паводок населенных пунктах подверженных подтоплению (д. Трушино, д. Верхняя Бикберда)   проведены разъяснительные беседы путем подворного обхода. Слава Богу мы весенний паводок провели благополучно и без ущерба население. 
           Исполнение бюджета

    Основная часть налоговых и неналоговых доходов бюджета сформирована за счет налога на доходы физических лиц, налогов на имущество, земельный налог.

Наибольший удельный вес в общем объеме собственной доходной части занимает земельный налог, факт выполнения которого составил 95,2% и  в сумме составил 202,83 тыс. рублей, план- 213 тыс. рублей. План не выполнен. 

    Налог на имущество физических лиц составил 45,79 тыс. рублей, из запланированных 41,0 тыс. рублей план выполнен и составил наименьший удельный вес в общем объеме собственной доходной части.

Налог на доходы физических лиц по сравнению с планом 20,0 тыс. рублей выполнен на 57,3% и составил 11,5 тыс. рублей. План не выполнен.

Годовой план на 2017 год по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ)   98,3 процента. План не выполнен.   Нам  необходимо наладить связь с хозяйствами и с индивидуальными предпринимателями работающими на территории сельского поселения по вопросам погашения задолженности, которая имеется у всех хозяйств и у многих индивидуальных предпринимателей.

Таким образом,   произошло увеличение задолженности по земельному налогу, что является не допустимым при исполнении бюджета. От увеличения поступлений по местным налогам зависит в целом увеличение поступлений и увеличение доли собственных доходов в общем объеме доходов сельского поселения. Средняя доля собственных  доходов сельских поселений за 2017 год составила 15,7 % в общем объеме доходов сельского поселения. Бюджетная обеспеченность на одного жителя –474  рубля.

  За  2017 год проведено  40 нотариальных действий, собрано  госпошлины 7900 рублей. Нам  необходимо организовать работу по исполнению бюджета в целом, ведь от поступления налоговых и неналоговых доходов зависит в первую очередь благоустройство территории сельского поселения. Для выполнения всех задач поставленных перед администрацией сельского поселения необходимо организовать более тесную работу с предприятиями, хозяйствами, индивидуальными предпринимателями и с населением сельского поселения, проводить координационные советы и принимать возможные меры в отношении физических лиц имеющих задолженность по налогам и усилить работу по увеличению налоговых и неналоговых доходов и увеличению доли собственных доходов в общем объеме доходов бюджета сельского поселения. 
Дорожное хозяйство

Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 13,5 км. На содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений  израсходовано 200 тыс.рублей. Выполнен ямочный ремонт дороги в  д. Нижняя Бикберда   на  50 тыс. рублей Выполнены работы по  отсыпку  улиц д. Верхняя Бикберда протяженностью 3 км. на сумму 50 тыс. руб. Приобретены и были установлены  дорожные  знаки по ул. Дружбы д. Трушино на общую сумму 30 тыс. рублей. Остальная сумма израсходована на оплату работ по расчистке дорог от снега.  На сегодняшней день дороги сельского поселения в хорошем состоянии.
Благоустройство поселения
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Я думаю и уверен , что всем хочется жить в уютной, чистой и благоустроенной деревне. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан
Работа по благоустройству на территории   сельского поселения в 2017 году велась согласно утверждённого плана, регулярно  проводились  экологические субботники по благоустройству территорий, субботники по ремонту кладбищ    с участием населения , регулярно были обкошены обочины дорог.   В течение года продолжалась работа по благоустройству и озеленению территории сельского поселения и в ноябре месяце полностью огорожена посадка на въезде в с. Бикбау протяженностью 300 метров и с первых дней весны будет проведен субботник по посадке деревьев.  Проводилась работа по скашиванию травы в населённых пунктах, по уборке несанкционированных свалок, проводились сходы граждан по населённым пунктам по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий. 
Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как  на  территории деревень, так  и за  её пределами. 

По благоустройству общий расход составил 300 т.р, из них:

 на уличное освещение- 60 тыс. руб. , на окучивание свалок 80 тыс.руб., на приобретение строительных материалов (прожилины, стольбы, гвозди)и ГСМ для огораживаний свалок, для озеленения и благоустройства,  - 160,0  тыс. руб.,. На сумму 99899 рублей были  проведены кадастровые работы по оформлению земельных участков кладбищ населенных пунктов и лесной фонд, не относящегося  к государственному лесному фонду, это бывшие  колхозные леса  и дальнейшем принятию  в муниципальную собственность. 
На территории поселения всего 66 уличных светильников, в 2017 году дополнительно установлены 4 светильника.  На содержание и техническое обслуживание фонарей уличного освещения, а также на оплату электроэнергии было запланировано и израсходовано  60 тыс. рублей. Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности.
Водопроводы  в дер. Нижняя Бикберда и Верхняя Бикберда  финансируются от населения. Со средств бюджета сельского поселения  был  приобретен    глубоководный насос и материалы  для водонапорной башни   с. Бикбау на сумму 52112 рублей.  

   Каждый год свалки окучиваются, некоторые по два раза.  
      С 2014 года население сельского поселения Бикбауский сельсовет активно участвуют в   программе поддержки местных инициатив  и решают свою проблему, которая наиболее была важной для   населенных пунктов, это ремонт сельского дома культуры дер. Нижняя Бикберда,  обустройство детских игровых спортивных площадок  в деревнях  Трушино и Нижняя Бикберда. В этом году жители с. Бикбау решили принять участие в программе по поддержке местных инициатив и решить проблему села- обустройство детской игровой площадки.
При помощи жителей , депутатов и старосты деревни в прошлым году в д. Верхняя Бикберда провели праздник «Здравствуйте односельчане». За оказанную поддержку выражаю благодарность всем участникам этого мероприятия.
2018 год объявлен годом Семьи и запланированы мероприятия. 

Планы на будущее это:  

 - провести все  мероприятия по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территорий населенных пунктов, содержанию кладбищ, родников  в сельском поселении;
-   подготовка и проведение праздника «Сабантуй» в сельском поселении.

 - развитие массово-физической культуры и спорта на территории сельского поселения

  - развитие малого и среднего предпринимательства, развитие личных подсобных хозяйств, увеличение  роста поголовья скота в ЛПХ и доведение до населения программ, направленных на поддержку малого бизнеса и предпринимательства, на развитие ЛПХ, КФХ, молодежных программ, создание сельскохозяйственных кооперативов сельского поселения.
 -  заниматься вопросами занятости населения

Наказы избирателей на 2017 год:
- Проведение праздника «Здравствуйте односельчане» в д. Верхняя Бикберда;-
-  Озеленение территории с. Бикбау ( огораживание и посадка деревьев) 

- Окучивание и огораживание свалки д. Нижняя Бикберда  
-  Вырубка старовозрастных деревьев в населенных пунктах

-  Косметический  ремонт кладбищ, арок населенных пунктов

 - Отсыпка дороги по ул.  Молодежная, Лесная  протяженностью  3000 м. в дер. Верхняя Бикберда
Наказы избирателей на 2018 год:

- Окучивание и огораживание свалки д. Нижняя Бикберда  ;
- Озеленение территории с. Бикбау (посадка деревьев);

Конечно, есть и вопросы, требующие больших финансовых вливаний. Это, в первую очередь, капитальный ремонт моста через р. Малая Сурень возле  д.Нижняя Бикберда и строительство улиц Усерганская и Малосуренская в д. Трушино. 

В завершении выступления разрешите   от себя поблагодарить  всех за поддержку и неравнодушие, за советы и предложения. Хочу пожелать  всем  присутствующим здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья!
Спасибо за внимание.
Готов ответить на вопросы.
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