 2 ПАМЯТНИКИ ПРИРОДЫ ЗИАНЧУРИНСКОГО РАЙОНА

2.1 Характеристика памятников природы Зианчуринского района

В Зианчуринском районе находится две  Ботанических памятников природы.

В Касмарском участковом лесничестве географическое расположение памятника природы Бассейн р.Б..Азакла до впадения в р.М.Сурень.

 В Касмарском участковом лесничестве из нескольких кварталов лесного участка в 1984 году хотели создать заказник из-за ряд причин которые ниже указаны на « Решения» заседания исполкома.

Решение

Заседания исполкома Зианчуринского районного совета

народных депутатов Башкирской АССР

№ 224                                                                                                        
 от 27 июля 1984 года

« О создании заказника в районе устья р. Азакла притока р.М. Сурень »

За последние годы в результате безсистемной пастьбы скота в верховья

Р. Малая Сурень фауне и флоре наносится большой урон. Резко уменьшилась растительность. в результате чего водный запас малых рек и родников намного сократился, уменьшаются запасы ценных рыб, как форель и хариус. С целью охраны рационального использования природных ресурсов в районе и по рекомендации ученых республики исполком райсовета, решил:

1. Обьявить долину реки Азакла закзником: в кварталах                4.9.10.15.16.17.23.24.25.31.32.33., Тазларовского лесничества Зианчуриского лесхоза.
 

Общей площадью 4598 га, где предусмотреть следующие мероприятия: 

- ограниченный выпас скота в заказнике;

-запрещение ловли рыб и всякой охоты;

-запрещение пастьбы скота вдоль реки Малая Сурень и на ее притоках;

-Зианчуринскому мехлесхозу (т.Байгузину) совместно с охотобществом (т.Коротков) и

     охотоведом (т.Гильманов) обеспечить устоновление границ заказника в натуре         различными знаками.

-мехлесхозу обеспечить облесения берегов малых рек, очистить и обустроить имеющиеся родники в вышеуказанном участке.

            2. Данное решение опубликовать в районном газете.

            3. Контроль по исполнению настоящего решения возложить на председателя

               Общества охраны природы т. Исмагилова Ф.И.

                    Председатель исполкома райсовета:                  М. Мазин.

                    Секретарь исполкома райсовета:                        М.Мурзабулатова.  

В 1985 году после исследования памятника природы Азакла ученые выявили что на территории растет редкие растении.

Характеристика имеющихся особо охраняемых природных территорий и объектов, планов по их организации,

Развитию экологических сетей, сохранению биоразнообразия.

Особенности использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов,

Расположенных на особо охраняемых природных территориях (ООПТ) определяются Приказом № 181 МПР РФ « Особенности использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, расположенных на особо охраняемых природных территориях».

        Для каждой ООПТ, выделенных как ОЗУ, в соответствии с ее статусом и видом в нормативных документах о создании ООПТ устанавливается специальный режим охраны лесов, ведения лесного хозяйства и лесоэксплуатации. 

Постановление
                                               СовМина БАССР  

№ 212                                                                    от 26 декабря 1985 года.
    Географическое расположение памятника природы Бассейн р.Б. Азакла до впадения в р. М. Сурень. Квартала 4,9,10,15-17, 23-25,31-33.                         

Распространены смешанные широколиственные леса с преобладанием липы. На территории находятся единственное достоверное местонахождение Шток-розы морщинистой-вида, включенного в Красную Книгу Республику Башкортостан, популяции других редких видов ( ковыль перистый, ковыль красивейший и др). Популяции форели ручьевой и европейского хариуса. Режим охраны установлен согласно Положению Лесного кодекса. В связи с особенностями природного комплекса на территории памятника дополнительно запрещены выпас скота, всякое строительство, охота, рыбная ловля, добыча строительных материалов, любые рубки, кроме выборочно санитарных. Разрешены сенокошение, посадка леса, устройство пасек. 

2.2 Животный мир памятника природы Азаклы

На территории памятника природы «Азаклы» Зианчуринского района обитает множество животных, птиц и рыб, среди которых них есть немало занесенных в Красную книгу Республики Башкортостан. Рассмотрим некоторые из них

Форель
   В территориальном отношении одна из самых распространенных рыб. Населяет реки, речки, ручьи в горах, предгорьях и на возвышенностях, где чистая, богатая кислородом, прохладная и быстрая вода, твердое каменистое или галечное дно, с тенистыми зарослями и достаточным количеством укрытий под изрезанным берегом, камнями и среди корней прибрежных растений. На низменности встречается в реках, питаемых подземными водами. Хорошо чувствует себя в форелевых долинных водохранилищах и реках, вытекающих из них. Для стоянок выбирает участки с обильным кормом, всегда вблизи какого-либо укрытия. Отдельные экземпляры этой рыбы заходят глубоко в зону обитания хариуса и даже в зону обитания усача, встречаются в реках с сильным течением, ниже плотин и в устьях форелевых рек. Весной форели стоят большей частью под берегом; по мере нагревания воды и появления корма занимают всю площадь водоема, чтобы в определенное время стянуться в укрытия. Ловят форель от апреля до конца августа, следовательно, в течение всего периода, когда разрешена ее ловля. В апреле, мае, июне — целый день, в июле и августе — утром и вечером; Благоприятные условия для лова: пасмурные дни или переменная облачность и духота, умеренный ветер, теплые дожди.  


Хариус европейский — Thymallus thymallus (Linnaeus,1758)
(синонимы, устаревшие названия, подвиды, формы: хариус обыкновенный — Salmo thymallus, Thymallus gymnogaster, Thymallus vulgaris, Thymallus vexillifer)

Внешний вид и морфология. У европейского хариуса (в отличие от сибирского) верхняя челюсть не заходит за передний край глаза, жаберных тычинок 19-30, зубы на челюстях слабые. Окраска серебристая, спина более темная. На спинном плавнике несколько параллельных рядов темных пятен, на боках буроватые продольные полоски. Своеобразная визитная карточка хариуса в нерестовый период — его большой, похожий на флаг, спинной плавник, “расшитый” узором из пятен или полос, в целом окраска становится ярче, на спинном плавнике появляется оранжево-красная кайма. Причем форма этого плавника, рисунок и расцветка узора на нем у рыб разных видовых (подвидовых) популяции имеют заметные отличия. У молоди есть пятна (parr-mark). Есть на спине у хариуса и маленький жировой плавник, подчеркивающий "благородство кровей" этой рыбы, его родственную связь с лососевыми.

Наибольшая длина 49 см, масса 1,4 кг и возраст 12 лет. Отмечен случай поимки хариуса в 4675 г. Растет быстро, достигая в годовалом возрасте 10-15 см. Средняя длина 40 см, масса 0,7 кг (р.Кара). Возраст от 3 до 9 лет (в уловах преобладает 7).

Плавниковая формула: D IV-X 11-17 (всего 19-24), A III-IV 8-11, Р I 12-17, V II 8-12. В боковой линии 72-98 чешуй, пилорических придатков 12-37, позвонков 56-62.

Систематика. Подвидов нет. Кариотип: 2n = чаще 102, с колебаниями 100-108, NF = 160-170.

Образ жизни. Хариус — близкий родственник лососевых и сиговых рыб, населяет чистые холодноводные реки и озера, предпочитая водоемы с галечным и каменистым дном. Может образовывать речные, озерно-речные и чисто озерные формы. В целом, хариус — речная рыба, встречающаяся также и в озерах, не избегает солоноватых вод (Карская губа). Часто обитает вместе с форелью, но в отличие от нее придерживается нижних, более спокойных участков реки. Чаще стоит за камнями, охотится на открытых участках реки или в озерах, в местах впадения рек. Может образовывать небольшие стайки.

Нагул у речных популяций длится примерно до октября. С наступлением осенних холодов (перед появлением шуги) хариусы вновь, как и весной, пускаются в дорогу. Но теперь их путь лежит в обратную сторону — вниз по реке, к привычным местам зимовки. Сходный распорядок и у многих озерно-речных видов. Вместе с тем среди последних существуют и такие экологические формы, которые предпочитают после нереста возвращаться для нагула в озеро. Подобное поведение свойственно, например, так называемому черному байкальскому хариусу.

Летом, в период нагула, хариусы в реке оказываются как бы распределенными вдоль русла по возрастному принципу. На нижних участках хариус, как правило, мелкий, а чем выше по реке, тем он крупнее. Это легко объяснимо. Ведь чтобы забраться высоко, рыбе надо затратить много усилий, постоянно борясь и с быстрым течением, и с массой естественных препятствий. А вот мелкому хариусу сил на это как раз и не хватает.

Питание. Хариус практически всеяден. Обычный его корм — донные организмы — рачки-гаммарусы, моллюски, личинки и прочие формы развивающихся в воде насекомых (поденок, веснянок, ручейников), а также различные наземные насекомые, случайно попавшие в воду, — кузнечики, цикадки, оводы, мошки. Не упустит хариус случая полакомиться и икрой рыб. Крупные хариусы часто поедают мальков, а в более редких случаях могут нападать и на мелких млекопитающих (полевок, землероек и т.п.). Крупные хариусы длиной более 15-20 см могут питаться рыбой (личинки миноги, молодь лососевых и сиговых рыб, плотва, гольян и др.). Питается хариус круглый год.
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Бурый медведь 

    Бурый медведь — лесное животное. Обычные места его обитания в России — сплошные лесные массивы с буреломом и гари с густой порослью лиственных пород, кустарников и трав; может заходить и в тундру, и в высокогорные леса. В Европе он предпочитает горные леса; в Северной Америке чаще встречается на открытых местах — в тундре, на альпийских лугах и на побережье.

Держится медведь обычно одиночно, самка — с медвежатами разного возраста. Самцы и самки территориальны, индивидуальный участок в среднем занимает от 73 до 414 км, причём у самцов он примерно в 7 раз больше, чем у самок. Границы участка помечаются запаховыми метками и «задирами» — царапинами на приметных деревьях.
На территории заказника водится много медведей, так как там очень много каменистых пещер, в которых медведи зимуют. 

Глухарь

Глухарь — самая крупная птица подсемейства тетеревиных. От других представителей подсемейства отличается сильно коруглённым хвостом и удлинёнными перьями на горле. Обитает в хвойных, смешанных и лиственных лесах Евразии.





Размер самцов достигает 110 см и более, размах крыльев — 1,4 м, а масса — 4,1—6,5 кг. Самки заметно меньше — на 1/3, весит в среднем 2 кг. Половой диморфизм не ограничивается величиной, а касается и окраски. Голова и шея самца черноватые, задняя сторона шеи пепельно-серая с чёрными пятнами, передняя чёрная с серым. Спина черноватая с бурыми и серыми пятнышками. Зоб чёрный с зелёным металлическим блеском, грудь зеленовато-стального цвета, нижняя сторона покрыта чёрными и белыми пятнами. Крылья коричневые. Хвост чёрный с белыми пятнами. Голая кожа около глаза ярко-красного цвета, клюв — бело-розового. Самка меньше и окрашена весьма пёстро смесью ржаво-жёлтого, ржаво-красного, чёрно-бурого и белого цвета (в виде поперечных тёмных и ржаво-охристых полос). Горло, сгиб крыла и верхняя часть груди — ржаво-красные.

Глухарь держится преимущественно в сплошных высокоствольных хвойных, а также в смешанных лесах, редко в лиственных. Очень любит моховые болота в лесу, богатые ягодами. Ведёт в целом оседлый образ жизни, но иногда предпринимает перекочёвки с гор в долины и обратно; иногда совершает сезонные кочёвки. Летает тяжело, с большим шумом, часто хлопая крыльями, и не делает больших перелётов. День обыкновенно проводит на земле, ночует на деревьях. Очень осторожен, обладает прекрасным слухом и зрением, и потому охота на него вообще трудна.

                                    Лось

Лось, или сохатый (лат. Alces alces) — парнокопытное млекопитающее, самый крупный вид семейства оленевых.

    Длина тела самца до 3 м, высота в холке до 2,3 м, длина хвоста 12—13 см; масса 360—600 кг; на Дальнем Востоке России и в Канаде — до 655 кг. Самки мельче. По внешнему облику лось заметно отличается от других оленей. Туловище и шея у него короткие, холка высокая, в виде горба. Ноги сильно вытянутые, поэтому, чтобы напиться, лось вынужден заходить глубоко в воду или становиться на колени передних ног. Голова крупная, горбоносая, с нависающей мясистой верхней губой. Под горлом мягкий кожистый вырост («серьга»), достигающий 25—40 см. Шерсть грубая, буровато-чёрная; ноги светло-серые, почти белые.

   У самцов огромные (самые крупные у современных млекопитающих) лопатообразные рога; их размах достигает 180 см, масса — 20—30 кг. Рога лось сбрасывает ежегодно в ноябре — декабре и ходит без них до апреля — мая. Самки безрогие.

   Часто лося называют сохатым из-за рогов, своей формой напоминающими соху.

Образует от 4 до 8 подвидов (по разным источникам) [2]

 HYPERLINK "http://ru.wikipedia.org/wiki/%CB%EE%F1%FC" \l "cite_note-2" [3]. Самые крупные лоси с наиболее мощными рогами относятся к аляскинскому подвиду A. a. gigas и к восточно-сибирскому A. a. pfizenmayeri; самый мелкий лось с оленеобразными рогами — к уссурийскому подвиду А. а. cameloides. Некоторые авторы разделяют евроазиатских и американских лосей на два отдельных вида — Alces alces и Alces americanus.

   Лоси населяют различные леса, заросли ивняков по берегам степных рек и озёр, в лесотундре держатся по березнякам и осинникам. В степи и тундре летом встречаются и вдали от леса, иногда на сотни километров. Большое значение для лосей имеет наличие болот, тихих рек и озёр, где летом они кормятся водной растительностью и спасаются от жары. Зимой для лося необходимы смешанные и хвойные леса с густым подлеском. В той части ареала, где высота снежного покрова не более 30—50 см, лоси живут оседло; там, где она достигает 70 см, на зиму совершают переходы в менее снежные районы. Переход к местам зимовок идёт постепенно и продолжается с октября по декабрь—январь. Первыми идут самки с лосятами, последними — взрослые самцы и самки без лосят. В день лоси проходят по 10—15 км. Обратные, весенние перекочёвки происходят во время таяния снегов и в обратном порядке: первыми идут взрослые самцы, последними — самки с лосятами.





Обыкновенный бобр





         Обыкновенный бобр, или речной бобр[1] (лат. Castor fiber) — полуводное млекопитающее отряда грызунов; один из двух современных представителей семейства бобровых (наряду с канадским бобром, которого ранее считали подвидом). Самый крупный грызун фауны Старого Света и второй по величине грызун после капибары.

     Слово «бобр» унаследовано из праиндоевропейского языка (ср. нем. Biber; жем. Bėbros), образовано неполным удвоением названия коричневого цвета. Реконструируемая основа *bhe-bhru-.

Примечательно, что слово бобр означает животное из отряда грызунов с ценным мехом, а бобёр — мех бобра: бобровый воротник, одежда на бобровом меху.
Впервые бобры появляются в Азии, где их окаменелые останки датируются эоценом. Наиболее известные из вымерших бобров — это гиганты времён плейстоцена, сибирский Trogontherium cuvieri и североамериканский Castoroides ohioensis. Рост последнего, судя по размерам черепа, достигал 2,75 м, а масса 350 кг.

Бобр принимает солнечные ванны

  Бобр — крупный грызун, приспособленный к полуводному образу жизни. Длина его тела достигает 1—1,3 м, высота в плече — до 35,5 см, а масса — до 30—32 кг. Половой диморфизм выражен слабо, самки крупнее. Тело у бобра приземистое, с укороченными 5-палыми конечностями; задние значительно сильнее передних. Между пальцами имеются плавательные перепонки, сильно развитые на задних конечностях и слабо — на передних. Когти на лапах сильные, уплощённые. Коготь II пальца задних конечностей раздвоен — им бобр расчёсывает мех. Хвост веслообразный, сильно уплощённый сверху вниз; его длина — до 30 см, ширина — 10—13 см. Волосы на хвосте имеются лишь у его основания. Бо́льшая его часть покрыта крупными роговыми щитками, между которыми растут редкие, короткие и жёсткие волоски. Наверху по средней линии хвоста тянется роговой киль. Глаза у бобра небольшие; уши широкие и короткие, едва выступающие над уровнем меха. Ушные отверстия и ноздри смыкаются под водой, глаза закрываются мигательными перепонками. Коренные зубы обычно не имеют корней; слабо обособленные корни образуются лишь у отдельных старых особей. Резцы позади изолированы от ротовой полости особыми выростами губ, что позволяет бобру грызть под водой. В кариотипе обыкновенного бобра 48 хромосом (у американского бобра — 40).

     Бобр обладает красивым мехом, который состоит из грубых остевых волос и очень густой шелковистой подпуши. Окраска меха от светло-каштановой до тёмно-бурой, иногда чёрная. Хвост и конечности чёрные. Линька один раз в году, в конце весны, но продолжается почти до зимы. В анальной области находятся парные железы, жировики и непосредственно сама бобровая струя, которая и выделяет сильно пахнущий секрет — бобровую струю. Сложившееся мнение об использовании жировиков как смазки меха от намокания ошибочно. Секрет жировиков выполняет коммуникативную функцию, исключительно неся информацию о владельце (пол, возраст). Запах бобровой струи служит ориентиром другим бобрам о границе территории бобрового поселения, он уникален, как отпечатки пальцев. Секрет жировиков, используемый совместно со струёй, позволяет дольше сохранять бобровую метку в «рабочем» состоянии благодаря маслянистой структуре, которая испаряется намного дольше секрета бобровой струи. 


В последние годы бобры наносят большой вред заказнику. Чрезмерное размножение на территории заказника приводит к тому, что чистая горная река, в которой водится форель, заболачивается из-за строительства плотин. В результате форель гибнет и не может размножаться.

 Заключение

Памятники природы - уникальные, невосполнимые, ценные в экологическом, научном, культурном и эстетическом отношениях природные комплексы, а также объекты естественного и искусственного                         происхождения. 

  Территория заказника занимает неоправданно большую территорию, что затрудняет уход за лесами и заготовку древесины. Необходимо, на мой взгляд, уменьшить территорию и усилить борьбу с бобрами. 
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