Отчет главы сельского поселения
Бикбауский сельсовет 
муниципального района Зианчуринский район

Республики Башкортостан за   2021   год  
Добрый день,  жители поселения,  руководители учреждений, уважаемые депутаты и  гости!
Предлагаю Вам отчет о проделанной работе главы администрации   сельского поселения Бикбауский сельсовет за 2021 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. В связи с ограничительными мероприятиями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции, форма взаимодействия с общественностью обрела другие формы.
Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.

        2021 год  очень напряженный, тем не менее, нам удается решить основные поставленные задачи.

       Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство улиц, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

       Экономика муниципального образования представлена организациями и учреждениями бюджетной сферы, индивидуальными предпринимателями, сферы обслуживания населения, личными подсобными хозяйствами граждан.

Полномочия осуществляются путём организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативно-правовых документов, проведением встреч с жителями поселения, взаимодействие с учреждениями и организациями по вопросам осуществления полномочий.  

  Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Мы существуем тем, что получаем,

  Согласно ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 №131 – ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  к вопросам местного значения относится формирование, утверждение, исполнение бюджета и контроль, за исполнением данного бюджета.  
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

   В соответствии с действующим законодательством на администрацию возложены также  государственные полномочия по совершению нотариальных действий. 

  За 2021 год было совершено  29 нотариальных действий. Это выдача доверенностей, удостоверение подлинности подписи, свидетельствование верности копии документов.

 Администрация сельского поселения работает как с населением, так и с сотрудниками отделов администрации района, решая многие важные вопросы. Ответы на запросы, подготовка отчетов, взаимодействие с органами прокуратуры, полиции, надзорными органами, работа комиссий – все это занимает наибольший объем рабочего времени.

Важным моментом в работе администрации является работа с обращениями граждан.

Кроме того, к главе администрации поступают устные обращения граждан. 
Ведется выдача справок и выписок по различным вопросам: о наличии личного подсобного хозяйства,  о месте проживания, об иждивении, из похозяйственных книг.

 Всего выдано за 2021 год -  810 справок, по запросам различных структур выдавались социально-бытовые характеристики.

Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 48 постановлений, 78 распоряжений по основной деятельности администрации и по личному составу.

Все проекты НПА и уже утвержденные НПА проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в прокуратуру для правовой экспертизы.     

Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения предоставляются в регистр для дальнейшего размещения в сети Интернет.

Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам.

Вся работа администрации открыта для жителей поселения.

Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет  , где вы можете ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе   администрации и учреждений нашего поселения. Вы можете ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой, сайт постоянно обновляется.

               Социально-экономическое развитие сельского поселения

      Численность зарегистрированных жителей по сельскому поселению на 01.01.2022 года составляет  910  человек 
 Демографическая ситуация за 2021 год:

родилось –  14 человека;

умерло – 20 человек;

          Как видите, за 2021 год количество умерших   превышает количество родившихся. Численность населения продолжает уменьшается. Молодежь мало остается в деревне по понятным всем причинам в первую очередь это отсутствие рабочих мест. На территории сельского поселения проживают 16  многодетных семей, в которых  воспитываются 60 детей.  
            Работа общественных формирований: 

       За 2021 год    проведено 5  заседаний СПЦ, приглашалось 5 граждан, проводились профилактические беседы с гражданами злоупотребляющими спиртными напитками, ведущих аморальный образ жизни  и всего было принято 5 решений.  За истекший период составлено 7 административных протоколов по ст. 13.8 (семейно- бытовое дебоширство).   Добровольная народная дружина сельского поселения,    оказывает содействие в пределах своих полномочий  участковому уполномоченному полиции в обеспечении безопасности граждан и поддержании общественного порядка в период проведения культурно-массовых мероприятий. В сельском поселении успешно работает совет ветеранов (председатель Совета ветеранов Ильясов Юлай Сагитуллович) . Всего на территории поселения проживает 6 тружеников тыла, 2 ветеранов выполнявших интернациональный долг в Республике Афганистан,  7 военнообязанных , проходивших воинскую  службу в Чеченской республике. Совет ветеранов принимает активное участие в проводимых на территории муниципального района и  сельского поселения, праздничных мероприятиях.      
                  Работа по социальной защите  населения:
· Количество неблагополучных семей- 3. Количество семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации - 4.      Постоянно ведется профилактическая работа, ведутся беседы, приглашаются на заседание СПЦ. Совместно с отделом опеки, комиссии по делам несовершеннолетних Администрации муниципального района, социальным приютом  и центром «Семья» постоянно проводятся    рейды, составляются акты обследования жилищно-бытовых условий неблагополучных семей. По результатам рейдов устраняются выявленные нарушения. В 2021 году было составлено  25  актов.  Есть изменения в положительную сторону.          
      
                                   Образование:
     Ключевым  ресурсом  развития и повышения благосостояния человека, общества и страны в целом является образование.  В летний период текущего года были проведены ремонтные работы во всех учреждениях образования. Было приобретено в школу д. Трушино электрическая плита для столовой.   
Администрация поселения взаимодействует со школой в вопросах  проведения различного рода мероприятий. В зимний период Администрация сельского поселения оказывает посильную помощь при очистке двора школы от снега.   Мне бы хотелось поблагодарить коллективы школ   и учащихся  за экологическую акцию по посадке растений, ваш труд незаменим и очень для нас важен.  
                                           Здравоохранение:
       Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения.
В трех населенных пунктах работают 3 фельдшеро - акушерских пунктов.   
                                            Культура:
         Важная роль отводится органами местного самоуправления сфере культуры и организации досуга.

          Сельские клубы и библиотеки остаются неотъемлемой и едва ли не самой значимой частью социальной структуры сельского поселения, общественной жизни местных жителей, способствующих сохранению историко — культурного наследия.   По недопущению и нераспространения коронавирусной инфекции в сельских клубах и библиотеках все мероприятия проходило в режиме онлайн. Новогодние и рождественские праздники провели в свежем воздухе, соблюдая всех требования санитарных норм.  Осенью в клубах были проведены текущие, косметические  ремонты. А именно в сельском клубе дер. Верхняя Бикберда производилось ремонтные работы по замене полов фойе, зрительного зала и с двух сторон обшита перегородка с евровагонкой. Так же были покрашены полы. 
           Деятельность предприятий, хозяйств на территории СП:
         Жизнь в наших селах и деревнях тесно связана с сельским хозяйством. На территории нашего сельского поселения успешно осуществляют свою деятельность общество ограниченной ответственностью «А7АГРО», 4 крестьянско-фермерских хозяйств  в области сельскохозяйственного производства. Несмотря на засушливой год  наши сельхозпроизводители сумели  рассчитаться своими пайщиками. Благодаря поддержки Правительства Республики Башкортостан была оказана финансовая  помощь на приобретение грубых кормов. (сено, солома).   Нашим фермерам я желаю успехов в работе, дальнейшего развития  по возможности стабильности. 
          Для этого имеются все условия - в потребном количестве имеются сенокосные угодья, пастбища, организованы услуги по заготовке и перевозки кормов.   Основным источником дохода семейного бюджета  у половины населения является доход от реализации продукции личного подсобного хозяйства.    

          Ветеринарная служба в сельском поселении поставлена в хорошем уровне, все это благодаря заведующему ветучастка Идельбаева Рауиля Халимовича.  Ведется    контроль за движением поголовья животных, его реализации живьем или в виде мясной  продукции,  а также разъяснительная работа среди населения.  Под руководством заведующего ветучастка Идельбаева Рауиля Халимовича  полностью проведена  работа  по биркованию КРС и МРС,  а также таврирование лошадей. Бирковать  скотину обязательно, так как при реализации животных администрация и ветеринарная служба не могут  выдавать справки.   
                                  Безопасность населения
Пожарная безопасность

Большое внимание уделяется вопросам пожарной безопасности проживающего населения. Сотрудниками администрации ведутся профилактические беседы и вручаются памятки по правилам соблюдения пожарной безопасности в быту, с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области.  Регулярно проводится работа по противопожарной опашке населенных пунктов, Из-за засушливой погоды постоянно на территории района и сельского поселения возникли природные пожары. А именно по сельскому поселению зафиксировано 2 природных пожара. Для тушения   лесных пожаров привлекались  силы и средства Администрации поселения, ПЧ-77, фермерских хозяйств  и индивидуальных предпринимателей. Проводились  патрулирование территории населенных пунктов сельского поселения.  В 2021 году на территории СП    пожаров не было.    Из средств пожаротушения имеется: мотопомпа, и противопожарный емкость 4 куб.. Из противопожарного инвентаря имеется шланги, рукава, насос и ранцы  в количестве 5 шт. Имеется  теплое помещение для хранения противопожарный емкости.    Постоянно проводится  обход   жилых домов по профилактике пожарной безопасности, особое внимание обращается семьям оказавшимися в трудной жизненной ситуации, многодетным семьям, неблагополучным семьям, одиноким  престарелым пенсионерам, всем  им установлены противопожарные извещатели. А так же нами дополнительно установлено 40 противопожарных извещателей одиноким престарелым пенсионерам. Мое предложения для безопасности приобрести и установить всем семьям противопожарных извещателей. 
В весеннее - летний период запретить разведение костров в приусадебных участках, всем домовладельцам соблюдать пожарную безопасность. Ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня. С наступлением пожароопасного периода будут применяться штрафные санкции к тем, кто будет этим заниматься. 

Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села. В последнее время участились жалобы населения на увеличение собак, находящихся на улицах населенных пунктов без привязи, которые   собираются в большие стаи, становятся агрессивными и создают реальную угрозу для здоровья и жизни населению сельского поселения. При этом следует отметить, что в этих стаях далеко не все собаки являются бродячими, большинство собак все же хозяйские, что говорит о том, что не все жители, имеющие животных, надлежащим образом исполняют Правила содержания собак на территории сельского поселения Бикбауский сельсовет. Поэтому, во избежание неприятных инцидентов, администрация  сельского поселения Бикбауский сельсовет убедительно просит вас содержать своих питомцев на надежной привязи, не допускать их появления в стаях бродячих собак, проводить выгул только на паводке, а также проводить своевременную вакцинацию. Каждый владелец собаки должен знать, что нарушение Правил содержания собак, повлекшее причинение ущерба здоровью людей, приводит к административному наказанию владельца животного и возмещению нанесенного материального ущерба пострадавшему в соответствии с действующим законодательством. В случае выявления бродящих собак в общественных местах на хозяев будут составляться административные протоколы. В 2021 году на территории сельского поселения было отловлено 33 собак и кошек. Администрация сельского поселения принимает заявки на отлов собак и кошек. В этом году отловом собаки будет заниматься МУП ЖКСК. 
О мероприятиях по предупреждению от весеннего паводка:

 На сегодняшний день на территории  сельского поселения  имеется   3 пруда.  2 пруда  имеет свидетельство о регистрации имущества, состоит на балансе сельского поселения.   Паводок населенных пунктах подверженных подтоплению (д. Трушино, д. Верхняя Бикберда)   проведены разъяснительные беседы путем подворного обхода. Слава Богу, мы прошлогодний весенний паводок провели благополучно и без ущерба населению, из-за быстрого таяния снега наблюдался паводок в д. Трушино, а именно центр населенного пункта. При весеннем половодье соблюдать все меры безопасности.   

         На приеме у главы администрации муниципального района было обращение от жителей д. Трушино по поводу выпрямления русла реки Малая Сурень. Вопрос решен положительно, выделены средства, но работа  еще не выполнена. Планируем в летний период завершить эту работу. 
          Не прекращается активная профилактическая работа с населением по борьбе с новой короновирусной инфекции - COVID-19, раздаются памятки, размещается информации на стендах, сайте поселения, а так же в группах Whatsapp. Осуществляется разъяснительная,  о необходимости вакцинации от COVID-19.
                                   Бюджетная деятельность
         Первой и основной, составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджете сельского поселения. Экономическую основу   сельского поселения в 2021 году составили, находящиеся в муниципальной собственности имущество и средства местного бюджета, которые формируются из налогов, уплаченных, в том числе населением. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития.
              Исполнение бюджета

    Основная часть налоговых и неналоговых доходов бюджета сформирована за счет налога на доходы физических лиц, налогов на имущество, земельный налог.

Наибольший удельный вес в общем объеме собственной доходной части занимает земельный налог с физических лиц, факт выполнения которого составил 74,1% и  в сумме составил 144580 рублей, план- 195 тыс. рублей.   
   План по налогу на имущество физических лиц выполнен.  План был 59100 рублей, собрано 159170  рублей.
   На протяжении   2021 года специалистами Администрации постоянно проводилась большая работа с неплательщиками налоговых платежей. Причинами образования задолженности является уклонение от уплаты налога, поскольку документы подтверждающие право собственности не оформлены, на объекты собственности  числящиеся за умершими, наследниками не переоформляются документы на право собственности, ряд плательщиков ссылается на временное отсутствие денежных средств. Введется работа с   УФНС России  по Республике Башкортостан  по выявлению и вовлечение в налоговый оборот объектов недвижимости, в том числе земельных участков, по  которым в Едином государственном реестре недвижимости отсутствуют зарегистрированные   права собственности , но при этом проведен кадастровый учет. Администрация занималась сбором недоимки. Развешивались объявления с напоминаниями об уплате налогов, и сроков уплаты налогов, так же велась работа по выдачи квитанций должникам.  За период с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года недоимка по имущественным налогам физических лиц снизилась в среднем по сельскому поселению  на 34,15 % или на  35860 рублей, в том числе по налогу на имущество физических лиц недоимка уменьшилась на 26,73 % или на 3430  рублей, а по земельному налогу недоимка уменьшилась на 35,18 % или на 32430 рублей. 
                                             Благоустройство поселения

        Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения. Все учреждения и население активно участвовали в экологических субботниках.  Еженедельно в пятницу проводили мероприятия по наведению порядка и чистоты в населенных пунктах, вокруг административных зданий, домов, приусадебных участков, обкашивание территорий, в т.ч. вокруг пустующих домов. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид,  казалось бы, мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие на решения данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны и продолжают плодить мусор. С 1 апреля объявлен месячник по уборке территории поселения население активно начало заниматься уборкой своих придомовых территорий. Абсолютное большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать.    Многие жители были предупреждены и во время устранили свои недостатки.  Надеюсь, что в 2022 году у нас в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами.   

          Работа по благоустройству на территории   сельского поселения в 2021 году велась согласно утверждённого плана, регулярно  проводились  экологические субботники по благоустройству территорий,  с соблюдением всех мер предосторожности все таки в населенных пунктах были проведены Дни поминовения, регулярно были обкошены обочины дорог. В этом помогает приобретенная роторная косилка.     Полностью огорожена и покрашена посадка на выезде в д. Верхняя Бикберда  протяженностью  300 метров и посажены  саженцы березы, сосны и ели. На субботнике активно участвовали жители деревни Верхняя Бикберда, работники культуры и библиотек, старосты и депутаты.  Была проведена  акция «Зеленая Башкирия» на территории сельского поселения и посажены саженцы деревьев. Был объявлен районный  конкурс «Самый красивый родник» и мы с жителями д. Верхняя Бикберда  огораживали родник «Йэмэкэй». И сегодняшний день этот родник является местом отдыха для сельчан и для приезжих гостей. Благоустройство родников будет продолжаться и в этом году.       
 В 2021 году закончили рекультивацию свалок.

                             ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

        Наряду с вопросами благоустройства вопросы жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными. Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер — наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода, свет  на улице, состояние дорог. Решение, а точнее качество решения этих проблем администрацией является важнейшей и очень сложной и проблемной задачей. С 01 января 2019 года  началась так называемая «мусорная реформа» и определен региональный оператор ООО «Эко-Сити». С началом реформы все свалки были закрыты и вывоз мусора  мешковой сбор.    Всего по сельскому поселению 10 площадок и 30 контейнеров. Все площадки забетонированы. В зимний период все контейнерные площадки своевременно очищаются от снега. К ним всегда имеется подход специализированный техники.  

                                            Дорожное хозяйство
        Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 13,5 км. В 2021 году на содержание автомобильных дорог затрачено 200 тыс.руб.  В мае месяце проведена работа по грейдерование улиц населенных пунктов. По настоящему нас обрадовало, конечно,  асфальтирование  улица Центральная д. Верхняя Бикберда протяженностью 1000 метров. От имени сельчан огромное слова благодарности главе муниципального района Юланову Дамину Маратовичу за понимание и за помощь.   Напротив  образовательных учреждениях были приобретены и  установлены специальные дорожные знаки.    В этом году также обновили   арку с названием  населенного пункта дер. Карадыган.  Остальная сумма израсходована на оплату работ по расчистке дорог от снега. В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега. Ежегодно Администрация сельского поселения заключает договора с ДРСУ Зианчуринского района, имеющей специализированную технику, что позволяет  производить расчистку  своевременно.  2021 год был  очень снежный по сравнению с предыдущими годами выпал много снега.  И я  обращаюсь ко всем гражданам быть терпимее в дни снегопадов, снегоочистительная техника одновременно не может работать на всех дорогах поселения, но без внимания у нас не останется, ни один населенный пункт. На сегодняшней день дороги сельского поселения в хорошем состоянии.
                                              ОСВЕЩЕНИЕ

На территории поселения всего 68 уличных светильников, в 2021 году дополнительно установлены 3 светильника   в  с. Бикбау, Нижняя Бикберда напротив школы,    поменяли сгоревшие 6 светильника и еще полностью поменяли светильники с Бикбау в количестве 18 штук  на более современные энергосберегающие.      На содержание и техническое обслуживание фонарей уличного освещения, а также на оплату электроэнергии было запланировано и израсходовано  140 тыс. рублей. Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности.
                             ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Водопроводы  в дер. Нижняя Бикберда , Верхняя Бикберда и с. Бикбау   финансируются от населения.   В 2021году нами было куплено  глубоководный насос стоимостью 60 тысяч рублей  для с. Бикбау. Через отдела образования Зианчуринского района и с помощью главы Администрации Юланова Дамина Маратовича  было приобретено запасной глубоководный насос для д. Нижняя Бикберда. На сегодняшний день все три водонапорные башни функционируют в рабочем режиме.   
                                               ППМИ

      С 2014 года население сельского поселения Бикбауский сельсовет активно участвуют в   программе поддержки местных инициатив  и решают свою проблему, которая наиболее была важной для   населенных пунктов, это ремонт сельского дома культуры дер. Нижняя Бикберда, замена крыши  сельского клуба д. Верхняя Бикберда,  обустройство детских игровых спортивных площадок  в деревнях  Трушино и Нижняя Бикберда, с. Бикбау. В 2020 году  был  приобретен  тракторный прицеп 2ПТС4. В этом году д. Трушино участвует в данном проекте по  улучшению материально технической базы сельского клуба.
 Принятые наказы избирателей на 2021 год     выполнены, это:
-  благоустройство родника «Йамакай » д. Верхняя Бикберда. Огораживание, покраска, уборка, очистка русла родника;
-  озеленение   территории д. Верхняя Бикберда. Посадка саженцев;
-  замена  уличных светильников на более современные энергосберегающие в с. Бикбау;
- установка дорожных знаков напротив образовательных учреждений сельского поселения;
-  подготовка и проведение праздника «Здравствуйте односельчане» в с. Бикбау
-  обновление арок д. Карадыган  и с. Бикбау.
-  рекультивация свалки  д. Карадыган  
- косметический ремонт обелисков погибшим воинам в ВОВ, покраска вазонов и бордюр около обелисков, разбивка клумб и цветников около обелисков   и уборка прилегающих к ним территорий

- благоустройство детских площадок. Ремонт скамеек и покраска детских площадок д. Трушино, с. Бикбау, д. Нжняя Бикберда.
- косметический ремонт арок населенных пунктов сельского поселения;
- санитарная уборка кладбища, приведение в порядок мест захоронения;
- вырубка старовозрастных деревьев, кустарников в населенных пунктах;
- регулярное  обкашивание обочин дорог населенных пунктов; 
- провести соревнование по волейболу на приз воина-интернационалиста Салима Тансыккужина;

2022 год  запланированы  следующие мероприятия:

-   строительство дороги ул. Усерганская и Малосуренская д. Трушино; 
- благоустройство родника «Каратал » д. Нижняя Бикберда. Замена ограждения, покраска, уборка, очистка русла родника;

- изготовление и установка арт-объекта д. Трушино;

- изготовление и установка арки в д. Нижняя Бикберда  с названием населенного пункта

- замена  уличных светильников на более современные энергосберегающие в Трушино по ул. Дружбы;

- замена  электропровода СИП протяженностью 60 м.   от линии до водонапорной башни д. Верхняя Бикберда;

- текущие ремонты детских площадок, обелисков, кладбищ и арок сельского поселения

- покраска контейнерных площадок СП;

- проведение  соревнования по волейболу на приз воина-интернационалиста Салима Тансыккужина;    
  - развитие массово-физической культуры и спорта на территории сельского поселения

  - развитие малого и среднего предпринимательства, развитие личных подсобных хозяйств, увеличение  роста поголовья скота в ЛПХ и доведение до населения программ, направленных на поддержку малого бизнеса и предпринимательства, на развитие ЛПХ, КФХ.
 -  заниматься вопросами занятости населения

 Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказал  в своем выступлении, постарался осветить наиболее значимые проблемы, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений и организаций, расположенных на территории сельского поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения, неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района. 

     Выполнения намеченных планов, возможно только при совместной слаженной работе администрации сельского поселения, депутатского корпуса, предпринимателей, инициативных жителей, а так же  при поддержке Администрации муниципального района  Зианчуринский район .
Уважаемые жители поселения, я говорю спасибо всем, за мудрость и терпение, за неравнодушие к происходящему в нашей жизни!

Мы по прежнему рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра.

Будьте все здоровы и благополучны.

Спасибо за внимание!

Готов ответить на вопросы.
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