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БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ

ЕЙӘНСУРА РАЙОНЫ

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ
БИКБАУ АУЫЛ СОВЕТЫ

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ 
ХАКИМИӘТЕ
 
АДМИНИСТРАЦИЯ 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БИКБАУСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЗИАНЧУРИНСКИЙ РАЙОН
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
                           ІАРАР                                                                          ПОСТАНОВЛЕНИЕ
              26 апрель  2023 й.                                                          26 апреля  2024 г.
                                                                  № 32
               Трушин а.                                                                         д. Трушино

          О прекращении права постоянного (бессрочного) пользования

     земельными участками      сельского поселения Бикбауский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан
В соответствии со статьями 45, 53 Земельного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом   сельского поселения Бикбауский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан, Администрация   сельского поселения Бикбауский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан

                                     ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Прекратить право постоянного (бессрочного) пользования Администрации   сельского поселения Бикбауский сельсовет на следующие земельные участки:

       - с кадастровым номером 02:24:060601:187, площадью 15790 кв.м., из категории земель –земли населенных пунктов, находящийся по адресу: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский район, Бикбауский сельсовет, с. Бикбау, разрешенное использование – для размещения кладбищ;
       - с кадастровым номером 02:24:060501:324, площадью 2116 кв.м., из категории земель –земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, находящийся по адресу: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский район, Бикбауский сельсовет, д. Трушино, разрешенное использование – для размещения кладбищ;

       - с кадастровым номером 02:24:060201:188, площадью 19435 кв.м., из категории земель –земли населенных пунктов, находящийся по адресу: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский район, Бикбауский сельсовет, д. Нижняя Бикберда, разрешенное использование – для размещения кладбищ;

        - с кадастровым номером 02:24:060101:153, площадью 14765 кв.м., из категории земель –земли населенных пунктов, находящийся по адресу: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский район, Бикбауский сельсовет, д. Верхняя Бикберда, разрешенное использование – для размещения кладбищ;
        - с кадастровым номером 02:24:060701:100, площадью 2132 кв.м., из категории земель –земли населенных пунктов, находящийся по адресу: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский район, Бикбауский сельсовет, д. Карадыган, разрешенное использование – для размещения кладбищ;

       - с кадастровым номером 02:24:060501:323, площадью 1238 кв.м., из категории земель –земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, находящийся по адресу: Российская Федерация, Республика Башкортостан, Зианчуринский район, ориентировочно 100 м по направлению на запад от ориентира д. Карадыган, разрешенное использование – для размещения кладбищ;

      2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания

      3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.
Глава сельского поселения                                                Р.З.Юлсанов

