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БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ

ЕЙӘНСУРА РАЙОНЫ

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ
БИКБАУ АУЫЛ СОВЕТЫ

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ 
ХАКИМИӘТЕ
 
 АДМИНИСТРАЦИЯ 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БИКБАУСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЗИАНЧУРИНСКИЙ РАЙОН
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
 ,
                           ІАРАР                                                                        ПОСТАНОВЛЕНИЕ
             17 июль   2024 й.                     № 45                               17 июля 2024 г.
                Трушин а.                                                                      д. Трушино

	О внесении изменений в Постановление Администрации сельского поселения Бикбауский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан от 02.10.2019 г.  № 58 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление водных объектов, находящихся в муниципальной собственности (обводненный карьер, пруд), в пользование на основании решения о предоставлении водного объекта в пользование  в сельском поселении Бикбауский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан»

В соответствии с  постановлением Правительства РФ от 18.02.2023 № 274 «О подготовке и принятии решения о предоставлении водного объекта в пользование», протестом прокуратуры Зианчуринского района Республики Башкортостан на постановление Администрации сельского поселения Бикбауский сельсовет МР Зианчуринский район РБ  от  02.10.2019 г.  № 58  «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление водных объектов, находящихся в муниципальной собственности (обводненный карьер, пруд), в пользование на основании решения о предоставлении водного объекта в пользование  в сельском поселении Бикбауский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан», Администрация сельского поселения Бикбауский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан



ПОСТАНОВЛЯЕТ:

 

1. Внести в постановление Администрации сельского поселения Бикбауский сельсовет МР Зианчуринский район РБ  от  02.10.2019 г.  № 58  «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление водных объектов, находящихся в муниципальной собственности (обводненный карьер, пруд), в пользование на основании решения о предоставлении водного объекта в пользование  в сельском поселении Бикбауский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан», (далее - Регламент) следующие изменения:
Пункт 2.8.1 Регламента  дополнить абзацами следующего содержания: 

«ж) сведения о заявляемом объеме сброса сточных вод (в случае использования водного объекта для сброса сточных вод, сброса сточных вод для осуществления аквакультуры (рыбоводства);

з) сведения о заявляемом объеме забора (изъятия) водных ресурсов из водного объекта (в случае использования водного объекта для забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов для гидромелиорации земель, для забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов для осуществления аквакультуры (рыбоводства).
Пункт 2.8.6  и  2.8.8 Регламента  исключить.


Абз. 1 пункта 2.6 и п. 2.17  Регламента  изложить в следующей редакции:

«2.6 Исполнительный орган или орган местного самоуправления принимает решение о предоставлении водного объекта в пользование или направляет заявителю мотивированный отказ в течение 15 рабочих дней со дня получения документов»
«2.17. При отсутствии технической возможности для осуществления указанных действий в электронной форме исполнительный орган или орган местного самоуправления осуществляет такие действия на бумажном носителе в срок, не превышающий 20 рабочих дней»

Абз. 2  пункта 2.6 Регламента  изложить в следующей редакции:

«2.6. Орган местного самоуправления оформляет новое решение о предоставлении водного объекта в пользование в течение 5 рабочих дней, с даты получения заявления о переоформлении решения о предоставлении водного объекта в пользование».

2. Опубликовать настоящее Постановление на официальном сайте Администрации сельского поселения Бикбауский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                        Р.З.Юлсанов

